

АИС «Молодежь России» – это виртуальная площадка, где встречается молодежь, общественные организации и органы исполнительной власти.

На информационном портале можно узнать о предстоящих молодежных мероприятиях в муниципальном районе, регионе и о мероприятиях всероссийского или международного уровня, а также о грантовом конкурсе Росмолодежи.

У каждого зарегистрированного пользователя есть личный кабинет. Процедура заполнения которого стала проще благодаря онлайн-верификации с госуслугами. Больше не нужно заполнять формы и анкеты, система сама перенесет необходимую информацию. А система подберет подходящее вам мероприятие.

Регистрируйся через госуслуги открывай новые возможности, ищи друзей и единомышленников, где бы ты ни находился! На платформе уже более 1 000 000 пользователей.

Если у вас уже есть аккаунт на платформе «Молодежь России», то авторизоваться там теперь можно также через Госуслуги. Сделать это можно через кнопку «Редактировать профиль» рядом с фотографией на странице в АИС «Молодежь России».

Доступ к АИС «Молодежь России» можно получить как со стационарного компьютера, так и с любого другого гаджета, скачав мобильное приложение «Росмолодежь» в Google Play, App Store, RuStore.

РЕГИСТРАЦИЮ НА СОБЫТИЕ В СИСТЕМЕ АИС «МОЛОДЕЖЬ РОССИИ»

ПРОХОДЯТ

- ВСЕ УЧАСТНИКИ
- РУКОВОДИТЕЛИ/ПРЕДСТАВИТЕЛИ УЧАСТНИКОВ

ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПРОБЛЕМНЫХ СИТУАЦИЙ, СВЯЖИТЕСЬ С РЕГИОНАЛЬНОЙ ДИРЕКЦИЕЙ - РОМО «СОО РСМ»

620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 101, оф. 328.

Тел.: (343) 371-33-21; +7 912 686 53 51 E-mail: uchenikgoda_ural@mail.ru

Telegram https://t.me/rsm_ural66

ВКонтакте https://vk.com/uchenikgoda_ural оф. группа НП «УЧЕНИК ГОДА|СО»

https://vk.com/rsm_ural оф. группа СОО РСМ

ДЕЙСТВИЯ, ЕСЛИ НЕТ ЛИЧНОГО КАБИНЕТА НА АИС МР



Шаг 1. Если у вас нет личного кабинета на АИС «Молодежь России», то необходимо перейти на сайт <https://myrosmol.ru/> и пройти регистрацию, подтвердить регистрацию через электронную почту ИЛИ пройти регистрацию с верификацией через госуслуги.

*фотография портретная, анфас, не селфи.

Шаг 2. После регистрации необходимо отредактировать ваш профиль. В левом верхнем углу под фото будет «Редактировать профиль». Во вкладке «Деятельность» отметить ВСЕ пункты деятельности (должны быть зеленые) и сохранить (нажать «Сохранить изменения» внизу страницы справа).

Шаг 3. Организаторы мероприятия могут просить загрузить во вкладку «Портфолио» ваши работы, дипломы и т.д.

На мероприятия СОО РСМ, это не нужно!

Шаг 4. Чтобы посмотреть, на какие мероприятия доступна регистрация, необходимо перейти во вкладку «Мероприятия» в левом боковом меню. Вы видите Региональные, Окружные, Всероссийские и Международные мероприятия. Выбираете в списке предложенных мероприятий «Ученик года 2024» Свердловская область.

Шаг 5. Чтобы подать заявку на мероприятие, вам необходимо нажать кнопку «Подробнее», расположенную под название мероприятия. После ознакомления с информацией о мероприятии вам предлагается подать заявку на участие (для чего нужно нажать на кнопку «Подать заявку»).

Далее система предложит вам заполнить анкету участника.

Шаг 6. После конкурсного отбора организаторы «Одобрят» или «Откажут» вам.

На электронную почту, которая была указана при регистрации, Вы получите уведомление. Если вы не передумали участвовать в мероприятии или уже начали участие в мероприятиях проекта, вам необходимо СРАЗУ подтвердить свое участие. Так же это можно сделать через личный кабинет на АИС «Молодежь России» во вкладке «Мои заявки».

ДЕЙСТВИЯ, ЕСЛИ ЕСТЬ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НА АИС МР



Шаг 1. Если у вас есть личный кабинет на АИС «Молодежь России», то необходимо перейти на сайт <https://myrosmol.ru/> и проверить наличие верификации через госуслуги и фотографии портретной, анфас, не селфи.

Шаг 2. После регистрации необходимо отредактировать ваш профиль. В левом верхнем углу под фото будет «Редактировать профиль». Во вкладке «Деятельность» отметить ВСЕ пункты деятельности, КРОМЕ УЧАСТНИКА НКО (должны быть зеленые) и сохранить (нажать «Сохранить изменения» внизу страницы справа).

Шаг 3. Организаторы мероприятия могут просить загрузить во вкладку «Портфолио» ваши работы, дипломы и т.д.

На мероприятия СОО РСМ, это не нужно!

Шаг 4. Чтобы посмотреть, на какие мероприятия доступна регистрация, необходимо перейти во вкладку «Мероприятия» в левом боковом меню. Вы видите Региональные, Окружные, Всероссийские и Международные мероприятия. Выбираете в списке предложенных мероприятие «Ученик года 2024» Свердловская область.

Шаг 5. Чтобы подать заявку на мероприятие, вам необходимо нажать кнопку «Подробнее», расположенную под название мероприятия. После ознакомления с информацией о мероприятии вам предлагается подать заявку на участие (для чего нужно нажать на кнопку «Подать заявку»). Далее система предложит вам заполнить анкету участника.

Шаг 6. После конкурсного отбора организаторы «Одобрят» или «Откажут» вам. На электронную почту, которую вы указали при регистрации, получите уведомление. Если вы не передумали участвовать в мероприятии или уже начали участие в мероприятиях проекта, вам необходимо СРАЗУ подтвердить свое участие. Так же это можно сделать через личный кабинет на АИС «Молодежь России» во вкладке «Мои заявки».